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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001549, Pregunta relativa a las mejoras en el colegio Mercedes San Román, de Sevilla capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en el colegio Mercedes San Román, 
de Sevilla capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de realizar mejoras en el 
colegio Mercedes San Román, de Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tipo de mejoras se llevarán a cabo (listado)?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001550, Pregunta relativa a la nueva construcción de una escuela de Infantil y CEIP en la 
barriada de La Negrilla, de la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, a la nueva construcción de una escuela de Infantil y CEIP 
en la barriada de La Negrilla, de la ciudad de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir una escuela 
de Infantil y CEIP en la barriada de La Negrilla, de Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se realizarán las comprometidas construcciones?
¿Cuándo está prevista la apertura de los centros educativos?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001551, Pregunta relativa al nuevo CEIP en la barriada de San Bernardo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo CEIP en la barriada de San Bernardo 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir un nuevo 
colegio en la barriada de San Bernardo, de la ciudad de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se realizará la comprometida construcción?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001552, Pregunta relativa al nuevo edificio en el CEIP Pío XII, para aulas, salas de usos múl-
tiples y gimnasio (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo edificio en el CEIP Pío XII, para aulas, 
salas de usos múltiples y gimnasio (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir un nuevo 
edificio en el CEIP PÍO XII, de la ciudad de Sevilla, para aulas, salas de usos múltiples y gimnasio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se realizarán las comprometidas construcciones?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001553, Pregunta relativa a la reapertura del IES Las Aguas, en Sevilla capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reapertura del IES Las Aguas, en Sevilla capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de reabrir el IES Las 
Aguas, en Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fecha se reabre el centro?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001554, Pregunta relativa al nuevo CEIP en los Jardines del Valle, en la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo CEIP en los Jardines del Valle, en la 
ciudad de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir un nuevo CEIP 
en los Jardines del Valle, en Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se realizará la comprometida construcción?
¿Cuándo está prevista la apertura del centro educativo?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001555, Pregunta relativa a la nueva construcción del CEIP y de una escuela de Infantil en la 
barriada de San Antonio, de la ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva construcción del CEIP y de una escuela 
de Infantil en la barriada de San Antonio, de la ciudad de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir un CEIP y 
una escuela de Infantil en la barriada de San Antonio, de Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se realizarán las comprometidas construcciones?
¿Cuándo está prevista la apertura de los centros educativos?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001556, Pregunta relativa a la nueva escuela de Infantil en Bermejales (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva escuela de Infantil en Bermejales 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por el actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de realizar una nueva escuela de 
Infantil en el barrio de Bermejales, de la ciudad de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se realizará la comprometida construcción?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001557, Pregunta relativa al nuevo CEIP y al nuevo IES en la avenida Emilio Lemos, de la 
ciudad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo CEIP y al nuevo IES en la avenida 
Emilio Lemos, de la ciudad de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir un nuevo CEIP 
y un nuevo lES en la avenida Emilio Lemos, en Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se realizarán las comprometidas construcciones?
¿Cuándo está prevista la apertura de los centros educativos?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001558, Pregunta relativa al nuevo pabellón cubierto en el IES Llanes, en Sevilla capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo pabellón cubierto en el IES Llanes, en 
Sevilla capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir un nuevo 
pabellón cubierto en el IES Llanes, en Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo está previsto ejecutar esta obra?
¿Qué presupuesto se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001559, Pregunta relativa a las reparaciones de obra en el IES Leonardo da Vinci, de Sevilla 
capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las reparaciones de obra en el IES Leonardo 
da Vinci, de Sevilla capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de realizar las reparaciones 
de obra en IES Leonardo Da Vinci, de Sevilla capital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué reparaciones, concretamente, se han llevado o se van a llevar a cabo?
¿Qué presupuesto se ha destinado o se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001560, Pregunta relativa a la falta de recursos para alcanzar una accesibilidad 100% efectiva 
a los servicios sanitarios andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la falta de recursos para alcanzar una accesibilidad 100% 
efectiva a los servicios sanitarios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Garantizar el acceso del conjunto de toda la sociedad al 100% de los servicios sanitarios andaluces es 
de vital importancia tanto para tener una sociedad sana como para alcanzar una integración efectiva de 
aquellas personas con discapacidad.

Son numerosas las medidas que se deben adoptar para garantizar que este colectivo no tenga dificultades 
para ser atendido en atención primaria, en atención especializada o en urgencias.

Pero debemos corregir determinados defectos que existen en los centros sanitarios, dificultando la exce-
lente labor que realizan las y los profesionales del sector con sus pacientes.

Un ejemplo de la falta de recursos lo encontramos en el Hospital Universitario San Cecilio, del Parque 
Tecnológico de la Salud de Granada, donde en urgencias no existen pantallas que faciliten el acceso de las 
personas con hipoacusia/personas sordas de manera autónoma a la consulta.

De ahí que debamos tomar cartas en el asunto, diagnosticar los errores y ponerle solución en el menor 
tiempo posible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas llevan a cabo, en atención primaria, atención especializada o en urgencias, para que el 100% 
de las personas usuarias, independientemente de su discapacidad, puedan acceder al sistema andaluz de salud?
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¿Qué centros sanitarios se encuentran con infraestructuras tecnológicas insuficientes para garantizar la 
accesibilidad de las personas con discapacidad?

¿Qué planes de actuación piensa desarrollar su consejería para corregir esta insuficiencia tecnológica en 
aquellos centros sanitarios que lo presenten?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 314 XI LEGISLATURA 27 de abril de 2020

Pág. 18

BO
PA

_1
1_

31
4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001561, Pregunta relativa a la situación de la unidad de hospitalización de salud mental del 
Hospital Civil de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de la unidad de hospitalización 
de salud mental del Hospital Civil de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué medidas, en qué plazo y con cuánto presupuesto, contempla la Consejería de Salud y Familias para 
la mejora de las instalaciones de la unidad de hospitalización de salud mental del Hospital Civil de Málaga?

¿Tiene prevista la Consejería de Salud y Familia la reposición de un nuevo o de una nueva profesional 
de psiquiatría para cubrir la jubilación que se produjo en el año 2007?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001562, Pregunta relativa a las mejoras en las infraestructuras hidráulicas del sistema de 
explotación Viñuela-Axarquía (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las mejoras en las infraestructuras hidráulicas del sistema de explotación Viñuela-Axarquía (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado hasta la fecha la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarro-
llo Sostenible para mejorar las infraestructuras hidráulicas del sistema de explotación de la Viñuela?, ¿qué 
cantidad ha sido presupuestada para ello y qué cantidad se ha ejecutado?

¿Qué actuaciones va a realizar la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para seguir mejorando las citadas infraestructuras hidráulicas?

¿Cuál es el presupuesto para las nuevas actuaciones que se van a realizar y cuáles son los plazos de 
ejecución para ellas?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001563, Pregunta relativa a la falta de personal docente y administrativo en el Conservatorio 
Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, D. Ismael Sánchez Castillo y 
D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, D. Ismael Sánchez Castillo y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la falta de personal docente y administrativo en el Conservatorio Superior de 
Música Manuel Castillo, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras varios meses desde el inicio del curso 2019/20, el Conservatorio Superior de Música Manuel Castillo, 
de Sevilla, sigue sufriendo falta de personal docente y administrativo. Dicha situación está perjudicando la 
actividad docente del mismo. Esto se suma al deterioro de las infraestructuras del centro, que dificulta un 
proceso de enseñanza o aprendizaje de calidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la consejería para garantizar un funcionamiento adecuado, con personal suficiente?
¿Qué inversiones hay previstas y en qué plazos de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez, 
Ismael Sánchez Castillo y  

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001564, Pregunta relativa al destino de las subvenciones no entregadas a los grupos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, Diputada no adscrita
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de marzo de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al destino de las subvenciones no entregadas a los grupos (con núm. 
de expediente 11-20/PE-001564), formulada por Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, diputada 
no adscrita.

Sevilla, 12 de marzo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 314 XI LEGISLATURA 27 de abril de 2020

Pág. 22

BO
PA

_1
1_

31
4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001565, Pregunta relativa a la falta de especialistas en los hospitales de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la falta de especialistas en los hospitales de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Jaén sufre, desde hace tiempo, una falta flagrante de especialistas en los hospitales de Jaén capital, así 
como en los comarcales de Linares y Úbeda, aumentando las listas de espera y repercutiendo en la salud 
de los/as jiennenses/as.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué solución plantea la consejería para solucionar este problema y en qué plazos?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001567, Pregunta relativa a las licitaciones de las cafeterías de los institutos de Educación 
Secundaria de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las licitaciones de las cafeterías de los institutos 
de Educación Secundaria de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido recientemente que las concesiones de las cafeterías de los IES de Jaén se encontraban 
en situación irregular y que, para salvar el curso, en algunos municipios, se ha cedido el recinto de la cafetería 
a los ayuntamientos hasta final de curso, para que sean estos quienes liciten el servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación en la que se encontraban exactamente las licitaciones de las cafeterías de los IES 
de Jaén?

¿Cuál es la situación definitiva que plantea la consejería y por qué no se han tomado dichas medidas antes?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001568, Pregunta relativa a la construcción, adaptación, dotación y remodelación de varios 
CEIP en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción, adaptación, dotación y remo-
delación de varios CEIP en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir, adaptar, dotar 
y remodelar los siguientes CEIP:

Marchena (Juan XXIII, Ángeles Cuesta, Padre Marchena), Alcalá de Guadaíra (terminación del CEIP 
Rodríguez Almodóvar y construcción de aulas en el CEIP Manuel Alonso), San Juan de Aznalfarache (Payán 
Garrido), Palomares, nuevo CEIP en Gerena, Dos Hermanas (CEIP Fuente Rey: remodelación), Utrera, 
Gines: ampliación CEIP Maestro Antonio Reyes Lara, Morón de la Frontera, Osuna, Olivares, Alcalá del Río, 
Los Corrales, Coria del Río, Lebrija, Pilas, Constantina, Castilleja de Guzmán, El Saucejo, Las Cabezas de 
San Juan, Mairena del Alcor (Isabel Rodríguez Navarro), Bormujos (Padre Manjón: reforma integral), Coripe 
(Irippo), Benacazón (Talhara), La Campana (Bernardo Barco), Sanlúcar la Mayor (San Eustaquio), Carrión 
de los Céspedes (PIO XII: ampliación y reforma integral). Construcción del nuevo CEIP de Olivares. Nuevo 
CEIP en El Priorato (Lora del Río). Construcción del gimnasio del CEIP Espartinas. El Cuervo (CEIP El 
Pinar, eliminación barreras arquitectónica; CEIP Antonio Gala, arreglo muro perimetral). En Écija, arreglo de 
la cubierta del CEIP El Valle. En Carmona, arreglo del patio del centro de Educación Infantil El Real y de la 
pista deportiva del CEIP Guadajoz. En Camas, arreglo definitivo del CEIP La Colina. En Huévar del Aljarafe, 
terminación del CEIP Posadas Carvajal. Y, en Villanueva del Ariscal, ampliación y reforma del CEIP Manuel 
Castro Orellana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuándo comenzarán estas actuaciones en los CEIP citados en la exposición de motivos?
¿Qué plazos se contemplan para las distintas actuaciones en los CEIP ya citados?
¿Qué presupuesto se tiene pensado destinar para todo lo previsto en los mismos?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001569, Pregunta relativa a la construcción de un comedor en el CEIP Buenavista (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un comedor en el CEIP 
Buenavista (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, para construir un comedor 
en el CEIP Buenavista (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Con cuántas plazas contará?
¿Cuándo comenzará la construcción?
¿Qué presupuesto se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001570, Pregunta relativa a la construcción de un comedor y biblioteca en el CEIP Carmen 
Benítez (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un comedor y biblioteca en 
el CEIP Carmen Benítez (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir un comedor 
y una biblioteca en el CEIP Carmen Benítez (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo comenzarán y finalizarán tales construcciones?
¿Cuántas plazas ofrecerá el comedor?
¿Qué presupuesto se destinará a ambas obras?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001571, Pregunta relativa a la construcción de vestuarios en el CEIP Cruz del Campo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de vestuarios en el CEIP Cruz 
del Campo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de construir unos vestuarios 
CEIP Cruz del Campo (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la construcción del vestuario?
¿Qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001572, Pregunta relativa a la nueva escuela de Idiomas en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva escuela de Idiomas en Alcalá de 
Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de crear una nueva escuela 
de Idiomas en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Dónde se piensa ubicar?
¿Cuándo se pondrá en marcha?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001573, Pregunta relativa a la nueva línea de Bachiller en el IES Pablo Neruda, de Castilleja 
de la Cuesta (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva línea de Bachiller en el IES Pablo 
Neruda, de Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso, por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía, de incorporar una nueva 
línea de Bachiller en el IES Pablo Neruda, de Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se realizará en el curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001574, Pregunta relativa a la recuperación de la laguna Ruiz Sánchez, ubicada entre los 
términos de Écija, Osuna y La Lantejuela (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la recuperación 
de la laguna Ruiz Sánchez, ubicada entre los términos de Écija, Osuna y La Lantejuela (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Laguna Ruiz Sánchez (Rui Sánchez, en época medieval) está documentada en mapas desde la Edad 
Media. También la literatura romana habla de estas lagunas, situadas entre los términos de Écija, Osuna y 
La Lantejuela (Sistema Endorreico de La Lantejuela).

La Laguna, salina, hasta los años sesenta perteneció al Estado español, siendo vendida en esta época. 
Se realizó un proyecto para desecar estas lagunas y convertirlas en tierra de labor, que por la salinidad de 
sus tierras nunca pudieron ser utilizadas como tal. Posteriormente, la Junta de Andalucía de nuevo adquiere 
su propiedad a comienzos de este siglo. Desde entonces se han realizado intervenciones para ponerla en 
valor, diseñando un plan para que, de nuevo, la laguna vuelva a ser un humedal.

La laguna de Ruiz Sánchez ocupa una superficie de unas 300 hectáreas, es el segundo mayor humedal 
de Andalucía. Estos humedales se inundan en primavera y se secan en verano. Ya hay años que no consigue 
agua en primavera. Se llena de multitud de pájaros (algo así como Doñana).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno previsto aplicar medidas para la adecuada puesta en valor de la laguna Ruiz Sánchez, 
para devolverle su condición lacustre en este mandato?
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¿Qué medidas se están diseñando para prevenir el cambio climático en esta zona, ante la falta de lluvias 
que irriguen la zona?

¿Tienen prevista alguna inversión para dar a conocer este entorno en la población andaluza, y particu-
larmente en la población más cercana?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001575, Pregunta relativa a la devolución del local antiguo del centro de salud de Torreblanca 
(Sevilla) a la Tesorería General de la Seguridad Social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la devolución del local antiguo del centro de salud de 
Torreblanca (Sevilla) a la Tesorería General de la Seguridad Social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro nuevo de salud de Torreblanca se inauguró en octubre de 2015. Estas nuevas instalaciones 
sustituyen a un edificio que el SAS mantenía desde hace treinta años en régimen de alquiler y que quedó 
obsoleto hace años para atender a una población de 24.000 usuarios. Aunque la cartera de servicios se 
mantiene, la ampliación de los espacios (un 64% más de superficie) favorece las agendas de consultas, 
como el seguimiento del parto o la planificación familiar en un área de Sevilla especialmente deprimida. El 
nuevo edificio dispone de trece consultas de medicina de familia, ocho consultas de enfermería, cinco de 
pediatría, sala de curas, entre otros espacios.

La plataforma Torreblanca Unida denuncia la situación de inseguridad que se vive en el barrio y que ha 
ido en aumento en los últimos años. Por ello, reivindican que se cubran los derechos básicos, que no se 
realicen más recortes y se evite así el deterioro de los servicios públicos, que se implanten planes de empleo 
reales y talleres ocupacionales y, como desde el principio, que desaparezca el incumplimiento sistemático 
de las autoridades en cuanto a la puesta en marcha y el mantenimiento de la policía de barrio como una 
figura de proximidad y cercana a la ciudadanía.

Desde que el centro antiguo de salud se quedó en desuso, esta plataforma ha reivindicado que se habilite 
para acoger la policía de barrio, se habilite para las entidades del barrio, etcétera., ante el desmantelamiento 
del mismo.
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El SAS debería devolver en perfecto estado (ya hemos indicado que está desmantelado) a la Tesorería 
General de la Seguridad Social, dado que no todo el porcentaje del inmueble pertenece al SAS, para aquel 
pudiera hacer la cesión de la parte que le corresponde.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de propiedad tiene la consejería en el local donde se ubicaba el antiguo centro de salud 
de Torreblanca?

¿Qué planes tiene previsto la consejería con el local sito en la calle Torremegía, de Torreblanca?
¿Es cierto que la Tesorería exige la devolución del local en buen estado?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001576, Pregunta relativa a las construcciones de piedra seca en los términos municipales 
de Rus y Canena (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las construcciones de piedra seca 
en los términos municipales de Rus y Canena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los términos municipales de Rus y Canena (Jaén) existe una serie de antiguas construcciones rudi-
mentarias, denominadas construcciones de arquitectura de piedra seca, caracterizadas por la realización 
de construcciones en las que solo se utiliza la piedra, sin ningún tipo de argamasa, en los municipios a los 
que hacemos alusión, en forma de caracol, cuyo origen y evolución va desde el Neolítico hasta los años 
cuarenta del siglo pasado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la consejería la existencia de este tipo de construcciones?
¿Dispone la consejería de un catálogo de estas construcciones para conocer el estado en el que se 

encuentran?
¿Tiene la intención la consejería de declarar estas construcciones Bienes de Interés Cultural?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001577, Pregunta relativa al refuerzo de líneas de transporte público entre las zonas rurales 
y las capitales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al refuerzo de líneas de transporte público entre las zonas rurales 
y las capitales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El transporte público es un elemento fundamental para vertebrar el territorio, por lo que los poderes públi-
cos deben garantizar que este servicio no solo se mantenga en las zonas rurales, sino que sea reforzado. 
De ahí que traslademos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plan de actuación hay para reforzar las líneas de transporte público de las zonas rurales de Andalucía?
¿Qué líneas se han suprimido tanto en 2019 como en 2020 en Andalucía?
¿Qué servicios de las líneas de transporte público se han eliminado tanto en 2019 como en 2020 en 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001578, Pregunta relativa a la suspensión del procedimiento de adjudicación del servicio de 
ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la suspensión del procedimiento de adjudicación del servicio de 
ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 5 de marzo, el Tribunal Administrativo de Recursos Contractuales de la Junta de Andalucía 
decretaba, como medida cautelar, la suspensión del procedimiento de adjudicación del servicio de ayuda 
a domicilio en el Ayuntamiento de Andújar (Jaén), tras el recurso interpuesto por el sindicato Comisiones 
Obreras, fundamentado en que, de llevarse a cabo el proceso de adjudicación con las cuantías establecidas, 
no podría aplicarse el VII Convenio Marco Estatal de Servicios de Atención a las Personas Dependientes, 
produciendo graves consecuencias económicas para las trabajadoras afectadas.

Tras tomarse esta medida, las empresas que prestan este servicio en Jaén, con casi 1.800 trabajadoras, 
han anunciado que no se presentarán a licitaciones donde la cuantía no les permita cumplir con dicho convenio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Conoce la consejería la medida cautelar tomada por el Tribunal Administrativo de Recursos Contractuales 
y qué soluciones, a corto plazo, plantea?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000279, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la evolución de las listas de espera de Andalucía durante 2019

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Solicitud de reconsideración y acuerdo de no acceder a la petición de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de marzo de 2020, visto el escrito presentado por 
el G.P. Ciudadanos, en el que solicitan la reconsideración de la calificación desfavorable de la Solicitud de 
comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre la evolución 
de las listas de espera de Andalucía durante 2019 (con núm. de expediente 11-20/APP-000279), adop-
tada por la Mesa de la Cámara en su sesión del día 26 de febrero de 2020, a tenor de lo dispuesto en el 
artículo 28.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no acceder a la petición en el mismo planteada.

Sevilla, 12 de marzo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000293, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las acciones y medidas que está llevando a cabo la Consejería de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible para la modernización de explotaciones agrarias y la agroindus-
tria andaluza

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Solicitud de reconsideración y acuerdo de no acceder a la petición de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de marzo de 2020, visto el escrito presentado 
por el G.P. Ciudadanos, en el que solicitan la reconsideración de la calificación desfavorable de la Solici-
tud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las 
acciones y medidas que está llevando a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarro-
llo Sostenible para la modernización de explotaciones agrarias y la agroindustria andaluza (con núm. de 
expediente 11-20/APP-000293), adoptada por la Mesa de la Cámara en su sesión del día 26 de febrero 
de 2020, a tenor de lo dispuesto en el artículo 28.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no acceder 
a la petición en el mismo planteada.

Sevilla, 12 de marzo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000294, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las inversiones que está llevando a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible en materia de infraestructuras hidráulicas

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Solicitud de reconsideración y acuerdo de no acceder a la petición de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de marzo de 2020, visto el escrito presentado 
por el G.P. Ciudadanos, en el que solicitan la reconsideración de la calificación desfavorable de la Solicitud 
de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre las inver-
siones que está llevando a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en 
materia de infraestructuras hidráulicas (con núm. de expediente 11-20/APP-000294), adoptada por la Mesa 
de la Cámara en su sesión del día 26 de febrero de 2020, a tenor de lo dispuesto en el artículo 28.2 del 
Reglamento de la Cámara, ha acordado no acceder a la petición en el mismo planteada.

Sevilla, 12 de marzo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000335, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas previstas por la Junta de Andalucía ante la medida cautelar de suspensión 
del proceso de adjudicación del servicio de ayuda a domicilio, tomada por el Tribunal Administrativo 
de Recursos Contractuales de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 314 XI LEGISLATURA 27 de abril de 2020

Pág. 42

BO
PA

_1
1_

31
4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-000375, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre el seguimiento, protocolo de actuaciones y otras medidas preventivas ante el coronavirus

Presentada por el G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de marzo de 2020, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 153 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Solicitud 
de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la Cámara, a fin de informar sobre 
el seguimiento, protocolo de actuaciones y otras medidas preventivas ante el coronavirus (con núm. de 
expediente 11-20/APP-000375), presentada por el G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de marzo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-000356, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante la Comi-
sión de Educación y Deporte

Asunto: Informar sobre la aprobación del decreto de admisión de alumnado en los centros educativos de 
Andalucía

Presentada por G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de marzo de 2020, ha acordado el decaimiento 
de la solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante la Comisión de Educación y 
Deporte a fin de informar sobre la aprobación del decreto de admisión de alumnado en los centros educa-
tivos de Andalucía. 

Sevilla, 12 de marzo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-000620, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Asunto: Informar sobre los conciertos sociales para la atención residencial en centros de protección de me-
nores de la Junta de Andalucía

Presentada por G.P. Ciudadanos
Aceptación de la solicitud de reconsideración
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 11 de marzo de 2020, visto el escrito presentado 
por el G.P. Ciudadanos, en el que solicita la reconsideración del acuerdo de la Mesa por el que la Solicitud 
de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, a fin de informar sobre 
los conciertos sociales para la atención residencial en Centros de Protección de Menores de la Junta de 
Andalucía (con núm. de expediente 11-20/APC-000620), fuera sustanciada ante la Comisión sobre Políticas 
para la Protección de la Infancia en Andalucía, adoptado por la Mesa de la Cámara en su sesión del día 4 
de marzo de 2020, ha acordado acceder a la solicitud de tramitación en la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación.

Sevilla, 12 de marzo de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-000688, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Públi-
ca e Interior ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

Asunto: Informar sobre el nuevo Instituto de Emergencias y Seguridad Pública de Andalucía (IESPA)

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-000689, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante la Comisión de 
Salud y Familias

Asunto: Informar sobre la situación de la salud mental en Andalucía

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-000690, Solicitud de comparecencia de la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico ante 
la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico

Asunto: Informar sobre la situación de la plantilla de personal del Conjunto Arqueológico de los Dólmenes de 
Antequera (Málaga)

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-20/APC-000691, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante la Comisión de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación

Asunto: Informar sobre las medidas previstas por la Junta de Andalucía ante la medida cautelar de suspensión 
del proceso de adjudicación del servicio de ayuda a domicilio, tomada por el Tribunal Administrativo 
de Recursos Contractuales de la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 11 de marzo de 2020
Orden de publicación de 17 de marzo de 2020
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